



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В Предгорном районе проводится доследственная проверка по факту смерти 11-летнего мальчика, в результате утопления в пруду

9 августа текущего года примерно в 17 часов в пруду, расположенном вблизи станицы Боргустанской Предгорного района, обнаружено тело 11-летнего жителя села Боргун-Маджары Левокумского района. По данному факту следственным отделом по Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка. Следствием установлено, что во время купания в пруду у мальчика возникли судороги ноги, в результате чего он утонул. По предварительным данным судебно-медицинского эксперта, смерть малолетнего наступила от механической асфиксии в результате утопления в воде. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Августа 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/692560>